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            午前１０時００分 開会 

○議長（出口治男君） 現在の出席議員は２０名で定足数に達しており、議会は成立いた

しました。 

 ただいまから平成２５年第２回阿波市議会定例会を開会いたします。 

 これより本日の会議を開きます。 

 日程に入る前に、全国市議会議長会並びに四国市議会議長会から表彰を受けられました

議員の皆様に表彰状の伝達を行います。 

○議会事務局長（姫田 均君） それでは、全国市議会議長会被表彰者のお名前を申し上

げます。 

 吉田正議員、阿部雅志議員、どうぞ演台の前までお越しください。 

 名前を呼ばれた方から一人ずつ前にお進みください。 

 吉田正議員。 

○議長（出口治男君） 表彰状。吉田正殿。あなたは市議会議員として１０年市勢の振興

に努められ、その功績は著しいものがありますので、第８９回定期総会に当たり、本会表

彰規程により表彰いたします。平成２５年５月２２日、全国市議会議長会会長佐藤祐文。 

 おめでとうございます。（拍手） 

○議会事務局長（姫田 均君） 阿部雅志議員。 

○議長（出口治男君） 感謝状。阿波市阿部雅志殿。あなたは全国議会議長会評議員とし

て会務運営の重責に当たられ、本会の使命達成に尽くされた功績はまことに顕著なものが

ありますので、第８９回定期総会に当たり、深甚な感謝の意を表します。平成２５年５月

２２日、全国市議会議長会会長佐藤祐文。 

 おめでとうございます。（拍手） 

○議会事務局長（姫田 均君） それでは、席にお戻りください。 

 続きまして、四国市議会議長会被表彰者のお名前を申し上げます。 

 原田定信議員、岩本雅雄議員、阿部雅志議員、樫原賢二議員、松永渉議員、どうぞ演台

の前までお越しください。 

 それでは、名前を呼ばれた方から一人ずつ前にお進みください。 

 原田定信議員。 

○議長（出口治男君） 表彰状。原田定信殿。あなたは市議会議員在職１６年の長きにわ

たってよく市勢の発展に尽くされ、その功績は特に顕著なものがあるので、ここに本会表
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彰規程により特別表彰として表彰します。平成２５年４月２４日、四国市議会議長会会長

高松市議会議長大浦澄子。 

 おめでとうございます。（拍手） 

○議会事務局長（姫田 均君） 岩本雅雄議員。 

○議長（出口治男君） 表彰状。岩本雅雄殿。あなたは市議会議員在職１２年の長きにわ

たってよく市勢の発展に尽くされ、その功績は特に顕著なものがあるので、ここに本会表

彰規程により特別表彰として表彰します。平成２５年４月２４日、四国市議会議長会会長

高松市議会議長大浦澄子。 

 おめでとうございます。（拍手） 

○議会事務局長（姫田 均君） 阿部雅志議員。 

○議長（出口治男君） 表彰状。阿部雅志殿。あなたは市議会議員在職１２年の長きにわ

たってよく市勢の発展に尽くされ、その功績は特に顕著なものがあるので、ここに本会表

彰規程により特別表彰として表彰します。平成２５年４月２４日、四国市議会議長会会長

高松市議会議長大浦澄子。 

 おめでとうございます。（拍手） 

○議会事務局長（姫田 均君） 樫原賢二議員。 

○議長（出口治男君） 表彰状。樫原賢二殿。あなたは市議会議員在職８年にわたってよ

く市勢の発展に尽くされ、その功績は特に顕著なものがあるので、ここに本会表彰規程に

より表彰します。平成２５年４月２４日、四国市議会議長会会長高松市議会議長大浦澄

子。 

 おめでとうございます。（拍手） 

○議会事務局長（姫田 均君） 松永渉議員。 

○議長（出口治男君） 表彰状。松永渉殿。あなたは市議会議員在職８年にわたってよく

市勢の発展に尽くされ、その功績は特に顕著なものがあるので、ここに本会表彰規程によ

り表彰します。平成２５年４月２４日、四国市議会議長会会長高松市議会議長大浦澄子。 

 おめでとうございます。（拍手） 

○議会事務局長（姫田 均君） 以上でございます。 

 それでは、お席にお戻りください。 

○議長（出口治男君） 以上で表彰状の伝達を終わります。 

 続いて、諸般の報告を申し上げます。 
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 まず、議長会関係会議の概要をご報告申し上げます。 

 ４月２４日に四国市議会議長会定期総会が高松市において開催され、議長、副議長が出

席し、総会において、特別表彰１６年以上議員として原田定信議員、１２年以上議員とし

て岩本議員、阿部議員、一般表彰８年以上議員として樫原賢二議員、松永議員が受賞され

ました。 

 続いて、５月２２日、全国市議会議長会定期総会が東京都において開催され、議長が出

席し、総会において、一般表彰１０年以上議員として吉田議員が受賞され、また阿部議員

が評議員として感謝状が贈呈されました。 

 ５月２９日には全国市議会議員共済会の代議員会が東京都において開催され、出席いた

しました。 

 続いて、組合関係、その他についてご報告を申し上げます。 

 組合関係では、３月２５日に徳島中央広域連合議会と中央広域環境施設組合議会の定例

会、２８日に板野郡西部学校給食組合議会定例会、２９日に阿北環境整備組合議会定例会

ほか２組合、５月２日に徳島市中央広域連合臨時会に出席をいたしました。 

 その他として、３月２１日、八幡地区幼・保連携施設新築工事安全祈願祭、２６日に松

茂町へスマートインターチェンジ関係の行政視察、２７日に新庁舎起工式に出席をいたし

ました。また、５月２５日の阿波市戦没者追悼式を初め、各種総会、会合等に出席をして

います。 

 以上の件の詳細につきましては、議会事務局に保管をしていますので、ご高覧くださ

い。 

 次に、監査委員から、平成２５年２月、３月、４月分の例月現金出納検査及び監査結果

報告書が議長宛てに提出されております。関係書類を議会事務局に保管しておりますの

で、ご高覧ください。 

 これより本日の日程に入ります。 

 本日の日程は、お手元に配付いたしましたとおりです。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第１ 会議録署名議員の指名について 

○議長（出口治男君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第８８条の規定により、７番笠井高章君、８番松永渉君の

両名を指名いたします。 
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            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第２ 会期の決定について 

○議長（出口治男君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

 会期の決定については、６月３日に議会運営委員会が開かれておりますので、結果につ

いて委員長の報告を求めます。 

 吉田議会運営委員長。 

○議会運営委員長（吉田 正君） 議長より指名がありましたので、議会運営委員会の協

議の結果について報告を申し上げます。 

 平成２５年第２回阿波市議会定例会の運営協議のため、６月３日午前１０時より第１委

員会室において、議会側から正副議長及び委員８名、理事者側から市長、副市長、政策

監、総務部長ほか担当職員の出席のもと、議会運営委員会を開催いたしました。 

 まず、今定例会の会期については、慎重に協議をいたしました結果、本日６月１０日月

曜日より６月２８日金曜日までの１９日間と決定いたしました。 

 なお、議事日程については、既に配付をしてあります日割表のとおりでございます。 

 本日は行政報告、提出議案の説明を予定どおりしております。 

 次に、６月１３日木曜日午前１０時から地域活性化インターチェンジ調査特別委員会を

予定しております。６月１８日火曜日の本会議は午前１０時に開会しまして、代表質問、

一般質問を予定しております。６月１９日水曜日も午前１０時に開会し一般質問、６月２

０日木曜日午前１０時に開会し一般質問、その後議案に対しての質疑、各委員会への付託

を予定しております。 

 次に、６月２１日金曜日午前１０時から産業建設常任委員会、午後１時から総務常任委

員会、６月２４日月曜日午前１０時から文教厚生常任委員会開会の予定をしております。

６月２８日金曜日は午前１０時より本会議を開会し、各常任委員会委員長報告、質疑、討

論、採決を行い、閉会を予定しております。 

 次に、代表質問、一般質問、質疑通告の締め切りは、明日６月１１日火曜日の正午とな

っております。円滑な議会運営ができますよう、議員並びに理事者のご協力をよろしくお

願いいたしまして、議会運営委員長報告といたします。 

○議長（出口治男君） お諮りいたします。 

 本定例会の会期については、本日から６月２８日までの１９日間とすることにご異議あ

りませんか。 
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            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 異議なしと認めます。よって、会期を本日から６月２８日までの

１９日間と決定いたしました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第３ 行政報告 

○議長（出口治男君） 日程第３、行政報告を市長に求めます。 

 野崎市長。 

○市長（野崎國勝君） おはようございます。 

 本日は、平成２５年第２回阿波市議会定例会を招集させていただきましたところ、議員

各位におかれましてはお忙しい中ご出席いただき、まことにありがとうございます。ま

た、日ごろは、市行政全般にわたりまして格別のご支援、ご協力を賜りまして、心から厚

くお礼申し上げます。 

 先ほど伝達がございましたが、全国市議会議長会より永年勤続表彰を受けられました吉

田議員、また評議員として感謝状を受けられました阿部議員、四国市議会議長会より永年

勤続表彰を受けられました原田議員、岩本議員、阿部議員、樫原賢二議員、松永議員にお

かれましては、長年のご功績に対しまして深く敬意を表しますとともに、心よりお祝いを

申し上げます。 

 それでは、開会に当たり、市政の重要課題等についてご報告申し上げます。 

 今議会は私の２期目における初めての定例会でありますが、平成２５年第１回臨時会で

も申し上げましたとおり、２期目の目標として、本市の恵まれた地域の特性を最大限に生

かして地域力を向上させ、市民が真に豊かさを実感できる市政の推進を目指し、子どもか

ら高齢者まで、全ての市民が安全で安心に暮らせる未来志向の定住環境を構築すること

に、市民、議会、職員、そして私の四輪駆動で、全力を挙げて取り組んでまいりたいと考

えておりますので、ご支援、ご協力よろしくお願いいたします。 

 また、本年度も来月下旬に市民との意見交換の場として自治会長会を４町ごとに開催す

る予定としており、その会議の中で市民のさまざまな行政ニーズ等を把握し、今後の市政

に反映させてまいりたいと考えております。 

 まず最初に、昨年緊急経済対策として、国の平成２４年度補正予算（第１号）において

創設されました地域の元気臨時交付金についてであります。 

 この交付金については、本年５月に第１次分として内閣府より本市に対し、交付限度額
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として約２億２，３００万円が示されたところであります。交付金事業につきましては、

国の補正予算の目的の一つであります景気浮揚効果が発揮できる即効性のある事業の観点

などから事業選択し、積極的かつ効率的な活用とスピード感を持った取り組みにより、地

域の活性化を図ってまいりたいと考えております。なお、今回の補正予算において、交付

金を活用した事業等を計上しておりますので、ご理解賜りたいと思います。 

 次に、一条地区幼保連携施設建設事業についてであります。 

 この事業につきましては、八幡地区幼保連携施設建設事業に引き続いて、一条保育所、

吉野中央保育所及び一条幼稚園を統合し、一条保育所、一条幼稚園の跡地に建設すること

としております。現在、基本・実施設計業務の業者を選定中でありまして、平成２６年度

完成を目指しております。今定例会において、仮設保育所に係る補正予算を提出しており

ますので、ご理解、ご協力をいただけますようよろしくお願いいたします。 

 また、子ども・子育て支援推進事業については、子ども・子育て支援関連３法の今後の

施行にあわせ、本市において子ども・子育て支援事業計画を策定することといたしており

ます。 

 この事業計画は、次世代育成支援行動計画を継承するものでありまして、平成２７年度

以降の市の子育て支援に関する目標設定、方針を計画書として策定するものであります。

本年度は、この計画に係る子ども・子育て審議会の発足とあわせてニーズ調査を行い、平

成２６年度において事業計画書を取りまとめることとしております。急激に進む少子・高

齢化の中、市民ニーズを十分に踏まえた対策に積極的に取り組んでまいりたいと考えてお

ります。 

 次に、ハードとソフトの両面から事業を展開しております学校給食センター建設事業に

ついてであります。 

 現在、本定例会において工事請負締結議案を提出しておりますが、今後の予定といたし

まして、平成２６年７月に竣工を予定しており、平成２６年９月から阿波町及び市場町の

小・中学校に給食を提供することといたしております。さらに、平成２７年４月からは、

新学校給食センターから市内全域の幼・小・中学校に給食の提供を予定しております。ま

た、新学校給食センターを設立後は、４，０００人の食のレストランと位置づけ、統一し

た献立で市内の幼・小・中学校へ安全で安心な給食を提供するとともに、地産地消、食育

の場とした取り組みを推進してまいりたいと考えております。 

 また、本市は県下有数の農業生産地であり、その特性を生かしながら、ＪＡなどが持つ
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有効な手法を活用することにより、市内農家の育成、そして明日を担う子どもたちの体力

づくりにまでつながっていくものと期待をいたしております。新たな事業の取り組みとし

て、野菜や果物の魅力を周りの人にさまざまな形で伝えることができる野菜ソムリエを育

成し、市民みんなが食に関心を持ち、市民力の底上げを図り、県内外に阿波市産野菜、果

物の魅力を広く情報発信してまいりたいと考えております。そのことにより、地域農業や

市民生活の向上を図ってまいりたいと考えております。 

 次に、新庁舎及び交流防災拠点施設整備事業についてであります。 

 去る３月２７日に新庁舎建設地において、工事安全祈願祭及び起工式を執行し、現在敷

地造成工事に着手いたしております。その後、本体施設の建設工事に着手し、平成２６年

末の完成に向けて着実に事業を展開しております。 

 次に、本年度も、阿波市チャレンジデーを去る５月２９日に実施をいたしました。「ス

ポーツの力で阿波市を元気に」、このことをスローガンに、早朝より「朝から快調、みん

なで太極拳」からフィナーレの阿波踊りまで、市内の参加者２万１，１７１名で、参加率

５２．２％となり、昨年度より約６％上回りました。これも、市民の皆様のご協力のおか

げであり、厚くお礼申し上げます。 

 次に、関係行政機関への要望などについてご報告いたします。 

 去る４月２２日には、第１１１回徳島県市長会議が徳島市において開催されました。本

市として、３点の要望案を提出いたしたところです。要望内容につきましては、１点目

は、住民票の写し等の第三者交付に係る本人通知制度について、２点目が、水道施設及び

管路の耐震化に係る国庫補助制度の充実について、３点目として、ため池緊急点検結果に

伴う震災対策整備事業の地方負担分の軽減並びに採択要件の緩和についてであります。ま

た、５月１５日に香川県東かがわ市において開催されました第１３４回四国市長会議にお

いても、同じ要望内容を他市と共同で提出し、採択され、議題として全国市長会に提出さ

れる予定となっております。 

 以上、ご報告申し上げ、開会に当たりましての行政報告とさせていただきます。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第４ 議案第３８号 平成２５年度阿波市一般会計補正予算（第２号）について 

  日程第５ 議案第３９号 阿波市子ども・子育て会議条例の制定について 

  日程第６ 議案第４０号 阿波市学校給食センター建設工事請負契約の締結について 

  日程第７ 報告第 １号 平成２４年度阿波市一般会計繰越明許費繰越計算書につい 
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              て 

  日程第８ 報告第 ２号 平成２４年度阿波市水道事業会計予算繰越計算書について 

○議長（出口治男君） 次に、日程第４、議案第３８号平成２５年度阿波市一般会計補正

予算（第２号）についてから日程第８、報告第２号平成２４年度阿波市水道事業会計予算

繰越計算書についてまでの計５件を一括して議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 野崎市長。 

○市長（野崎國勝君） それでは、議長の許可をいただきましたので、本日提案いたして

おります議案について提案理由の説明を申し上げます。 

 提案いたしております議案は、平成２５年度阿波市一般会計補正予算（第２号）の予算

案件１件、条例案件１件、その他案件１件、報告案件２件の計５件であります。 

 最初に、議案第３８号平成２５年度阿波市一般会計補正予算（第２号）については、追

加補正予算額１億８，４３０万円であります。平成２４年度の国の補正予算（第１号）に

おいて緊急経済対策として措置されております地域の元気臨時交付金を活用した道路新設

改良事業費や、一条保育所、吉野中央保育所及び一条幼稚園の統合に伴う一条地区幼保連

携施設整備事業などを計上しております。 

 次に、議案第３９号阿波市子ども・子育て会議条例の制定については、子ども・子育て

支援法第７７条第１項の合議制の機関として、子ども・子育て支援に関する施策の総合的

かつ計画的な推進に関し必要な事項及び実施状況を調査審議するため、子ども・子育て会

議を設置するための条例を制定するものであります。 

 次に、議案第４０号阿波市学校給食センター建設工事請負契約の締結については、地方

自治法第９６条第１項第５号及び阿波市議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処

分に関する条例第２条の規定により議会の議決をお願いするものであります。契約金額は

１３億１，０４０万円となっております。 

 次に、報告第１号平成２４年度阿波市一般会計繰越明許費繰越計算書については、地方

自治法施行令第１４６条第２項の規定により、報告第２号平成２４年度阿波市水道事業会

計予算繰越計算書については、地方公営企業法第２６条第３項の規定により報告するもの

であります。 

 以上、議案等について提案理由の説明を申し上げましたが、議案内容の詳細につきまし

ては担当部長等より説明いたしますので、十分ご審議の上、ご承認くださいますようお願
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い申し上げまして、提案理由の説明を終わります。 

○議長（出口治男君） 市長の提案理由の説明が終わりました。 

 次に、提出されております各議案について補足説明を求めます。 

 井内総務部長。 

○総務部長（井内俊助君） 議長の許可をいただきましたので、議案第３８号について補

足説明をさせていただきます。 

 議案第３８号平成２５年度阿波市の一般会計補正予算（第２号）は、次に定めるところ

による。 

 第１条、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１億８，４３０万円を追加し、

歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１９９億８，８４０万円とする。 

 第２項、歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入

歳出予算の金額は、第１表歳入歳出予算補正による。 

 第２条、債務負担行為の追加は、第２表債務負担行為補正による。 

 第３条、地方債の変更は、第３表地方債補正による。 

 平成２５年６月１０日提出、阿波市長。 

 今回の補正予算につきましては、地域経済活性化雇用創出臨時交付金、いわゆる地域の

元気臨時交付金などを活用いたしました事業や、補助金等の内示を受けた事業などにつき

まして補正をお願いするものでございます。 

 ４ページをお願いいたします。 

 第２表債務負担行為補正についてです。今回追加をお願いするのは、一条地区幼保連携

施設整備事業の仮設施設整備で、期間は平成２５年度から２６年度まで、限度額は３，１

０８万円となっております。 

 その下、第３表地方債補正についてです。今回変更をお願いするのは道路橋梁債や給食

センター施設等整備事業債など３件で、合わせて補正前の限度額が９億６，０９０万円、

補正後の限度額が９億４，７７０万円となっておりまして、１，３２０万円の減額となっ

ております。 

 次に、６、７ページをお願いいたします。 

 歳入歳出予算事項別明細書で主なものを説明させていただきます。 

 まず、歳入についてでございます。 

 １４款国庫支出金が１億１，４６３万８，０００円の追加で、計２１億５，３６３万
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４，０００円に、１５款県支出金が４，４７９万４，０００円の追加で、計１０億７，１

１０万５，０００円となっておりまして、補正額の合計は１億８，４３０万円の追加で、

補正後の歳入合計額は１９９億８，８４０万円となっております。 

 次に、８、９ページをお願いいたします。 

 歳出につきましては、３款民生費が６，０３９万５，０００円の追加で、計６３億５，

５７０万２，０００円に、６款農林水産業費が１，３８４万４，０００円の追加で、計４

億９，０７８万８，０００円に、８款土木費が９，３６０万円の追加で、計１１億４，２

９３万５，０００円となっておりまして、補正額の合計は１億８，４３０万円の追加で、

補正後の歳出合計額は１９９億８，８４０万円となっております。 

 次に、歳入歳出の詳細についてご説明をいたします。 

 １０、１１ページをお願いいたします。 

 まず、歳入についてでございます。 

 １０款１項１目の地方交付税が３，８０６万８，０００円の追加となっております。こ

れについては、普通交付税となっております。 

 その下、１４款２項の国庫補助金について、２目の総務費国庫補助金が１億７４万３，

０００円の追加となっています。これについては、市町村合併推進体制整備事業費補助金

が２，１１３万４，０００円、地域経済活性化雇用創出臨時交付金が７，９６０万９，０

００円となっております。 

 また、８目の土木費国庫補助金が１，２００万円の追加となっております。 

 その下の、１５款２項３目の民生費県補助金が３，５４０万円の追加となっておりま

す。これについては、介護基盤緊急整備等臨時特例事業補助金などとなっております。 

 また、６項の農林水産業費県補助金が６８６万８，０００円の追加となっております。

これについては、とくしま明日の農林水産業づくり事業補助金となっております。 

 １２、１３ページをお願いいたします。 

 ２１款１項の市債につきましては１，３２０万円の減額となっております。これについ

ては、道路橋梁債や給食センター施設等整備事業債の減額となっております。 

 次に、歳出についてでございます。 

 １４、１５ページをお願いいたします。 

 ２款１項の総務管理費のうち、６目の企画費が３２０万円の追加となっております。こ

れについては、都市再生整備計画の策定業務委託料となっております。 
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 また、１４目の庁舎建設費が３００万円の追加となっております。これについては、新

庁舎への備品等移転計画の策定業務委託料となっております。 

 その下、３款民生費について、２項１目の老人福祉総務費が３，５４０万円の追加とな

っております。これについては、介護基盤緊急整備等臨時特例事業費として認知症高齢者

グループホームの施設整備に対する補助を行うものとなっております。 

 その下、３項８目の幼保連携施設整備事業費が２，３１０万円の追加となっておりま

す。これにつきましては、一条地区幼・保連携施設整備事業として仮設保育所の建設工事

費となっております。 

 次に、１６、１７ページをお願いいたします。 

 ６款１項５目の農業振興費が８５０万４，０００円の追加となっております。この主な

ものは、とくしま明日の農林水産業づくり事業補助金となっております。 

 次に、１８、１９ページをお願いいたします。 

 ８款２項道路橋梁費のうち、３目の道路新設改良費が６，５６０万円の追加となってお

ります。 

 また、その下、４目の地方道整備事業費が２，０００万円の追加となっております。こ

れにつきましては、橋梁長寿命化修繕工事となっております。 

 その下、１０款教育費について、１項２目の事務局費が７８４万１，０００円の追加と

なっております。この主なものといたしましては、一条地区幼保連携施設整備事業に伴い

まして、一条幼稚園の仮設園舎として使用するため、一条小学校の教室を改修する工事費

となっております。 

 次に、２２、２３ページをお願いいたします。 

 この調書につきましては、さきに債務負担行為補正の追加で説明いたしました一条地区

幼保連携施設整備事業に関するものでございます。 

 次に、最終２４ページをお願いいたします。 

 この調書につきましては、４ページの地方債補正の変更に基づき調製したものでござい

ます。当該年度末現在高見込み額についての合計額は２２５億３，７０８万２，０００円

となっております。 

 以上、議案第３８号についての補足説明とさせていただきます。ご審議の上、ご承認く

ださいますようよろしくお願いいたします。 

○議長（出口治男君） 林健康福祉部長。 
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○健康福祉部長（林 正二君） おはようございます。 

 議長の許可をいただきましたので、議案第３９号について補足説明をさせていただきま

す。 

 議案第３９号阿波市子ども・子育て会議条例の制定について。 

 阿波市子ども・子育て会議条例を次のように定める。 

 平成２５年６月１０日提出、阿波市長。 

 先ほど市長の行政報告の中でも触れていただいたんですが、今回、国の法律、子ども・

子育て支援法の中の、２４年８月に制定されております、その中で、国、県、自治体が子

ども・子育て会議を設置するというふうな方向で行っております。また、県下の自治体も

随時設置するようになっております。先ほど、それとあわせて、子育て支援の方向性とし

て現在、平成１７年から２６年まで次世代育成支援行動計画に基づいて、今阿波市は子育

て支援を行っております。 

 それでは、条例の内容を主な点だけ説明させていただきます。 

 設置の目的は、子ども・子育て支援法で合議制の機関として阿波市に子ども・子育て会

議、調査審議するために置くというものでございます。 

 第３条で、子育て会議は委員を２０名以内をもって組織する。 

 また、第４条では委員の任期は２年とする方向になっております。 

 それで、その中にまた、審議する中で部会を設けるようにしております。本年度、ニー

ズ調査をし、２６年、計画、そして２７年４月から次世代育成行動計画にかわって策定す

るようになっております。 

 附則で、施行期日はこの条例は公布の日から施行する。 

 なお、関連づけまして、附則の２項、阿波市特別職の職員で非常勤の者の報酬及び費用

弁償に関する条例の一部を改正を次のようにする。 

 これは、先ほどの委員を２０名選任しますので、その方の報酬を規定するものでござい

ます。 

 子ども・子育て会議委員、日額６，２００円。 

 以上、補足説明とさせていただきます。ご審議の上、ご承認賜りますようよろしくお願

いいたします。 

○議長（出口治男君） 新居教育次長。 

○教育次長（新居正和君） おはようございます。 
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 議長の許可をいただきましたので、議案第４０号阿波市学校給食センター建設工事請負

契約の締結について補足説明させていただきます。 

 この工事につきましては、去る５月２２日に開札を行い、５月３１日に仮契約を締結い

たしましたので、議会の議決を求めるものでございます。 

 下記のとおり工事請負契約を締結するため、地方自治法第９６条第１項第５号及び阿波

市議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により議

会の議決を求めるものでございます。 

 平成２５年６月１０日提出、阿波市長。 

 契約の目的は、阿波市学校給食センター建設工事。 

 契約の方法は、入札後審査方式一般競争入札。 

 契約の金額は、１３億１，０４０万円。 

 契約の相手方は、香川県高松市錦町１丁目８番４１号、株式会社奥村組四国支店、支店

長吉見和行。 

 以上、議案第４０号の補足説明とさせていただきます。ご審議の上、ご承認くださいま

すようよろしくお願いいたします。 

○議長（出口治男君） 井内総務部長。 

○総務部長（井内俊助君） 議長の許可をいただきましたので、報告第１号について補足

説明をさせていただきます。 

 報告第１号平成２４年度阿波市一般会計繰越明許費繰越計算書について、地方自治法施

行令第１４６条第２項の規定により次のとおり報告する。 

 平成２５年６月１０日提出、阿波市長。 

 次のページ、裏面をお願いいたします。 

 平成２４年度阿波市一般会計繰越明許費繰越計算書につきましては、小学校施設整備事

業などを含む１９事業となっております。翌年度繰越額の合計は２２億１，７２４万２，

０００円で、繰越事業に要する一般財源額は３億１，３８５万４，０００円となっており

ます。 

 主な繰越事業といたしましては、３款３項の児童福祉費の八幡地区幼保連携施設整備事

業が２億９，６６８万５，０００円、８款２項道路橋梁費の地方道整備事業が３億３９４

万１，０００円となっているほか、１０款２項の小学校費につきましては、林小学校施設

整備事業が３億５，５３０万円、八幡小学校施設整備事業が１億９，８３０万円、市場小
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学校施設整備事業が２億９，０８０万円、柿原小学校施設整備事業が１億８，５３０万円

となっております。 

 平成２４年度の繰越事業につきましては、国の緊急経済対策に伴う事業といたしまし

て、補正予算（第７号）においてご承認をいただいた事業が主なものとなっております。

今後、早期の事業完了に努めてまいりますので、ご理解をいただきますようよろしくお願

いいたします。 

 以上、平成２４年度阿波市一般会計繰越明許費繰越計算書の報告とさせていただきま

す。 

○議長（出口治男君） 大川水道課長。 

○水道課長（大川広幸君） 報告第２号平成２４年度阿波市水道事業会計予算繰越計算書

について、地方公営企業法第２６条第３項の規定により次のとおり報告する。 

 平成２５年６月１０日提出、阿波市長。 

 最終ページの繰越計算書によって補足説明をさせていただきます。 

 繰り越す事業につきましては、４事業の繰り越しをお願いいたしたいと思います。 

 まず、１つ目でございます、市場工区配水池築造工事に伴う送配水管布設がえ工事が２

工区、３工区、２事業ございます。庁舎建設に伴う道路改良工事完了後に拡幅した部分に

送配水管を布設する予定でございましたが、工事自体の繰り越しがありましたため、２工

区の事業費２，２２０万円と３工区の事業費２，２６０万円を繰り越しをお願いします。 

 また、吉野地区上水道管中央監視システム更新工事でございます。市場地区監視システ

ムに他のシステムを統合し、１カ所で監視できるようにする予定ですが、改造方法等、設

計に時間がかかり発注がおくれたため２，２００万円を繰り越しをいたします。 

 次に、市場工区配水池築造工事建設設計委託事業でございます。庁舎建設に伴う設計変

更及び既存送水施設の調査に時間が要しました。このために６５０万円の繰り越しをお願

いしたいと思います。 

 なお、財源につきましては、当年度損益勘定留保資金７，３３０万円を予定しておりま

す。 

 以上、報告とさせていただきます。よろしくお願いします。 

○議長（出口治男君） 以上で説明が終わりました。 

 以上で本日の日程は終了いたしました。 

 次回の日程を報告します。 
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 次回は、６月１３日１０時から地域活性化インターチェンジ調査特別委員会、６月１８

日午前１０時より代表質問、一般質問であります。 

 本日はこれをもって散会いたします。 

            午前１０時４９分 散会 
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